

ALFÂNDEGA DO PORTO DO RIO DE JANEIRO**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 01 / 2018**

A União, através da **ALFÂNDEGA DO PORTO DO RIO DE JANEIRO**, mediante a Comissão de Seleção de Peritos instituída pela PORTARIA ALF/ RJO nº 96, de 27 de setembro de 2018, e consoante o disposto no inciso III do art. 813 do Regulamento Aduaneiro, aprovado pelo Decreto nº 6.759, de 5 de fevereiro de 2009, e no art. 1º da IN RFB nº 1.800, de 21 de março de 2018, e conforme delegação de competência outorgada pela Portaria 7ª SRRF nº 778, de 13 de novembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União em 14 de novembro de 2018, torna pública a retificação do edital nº 01/2018, publicado no Diário Oficial da União em 21 de novembro de 2018, na forma a seguir:

- No item 9.1, onde se lê “(Anexo IV)”, leia-se (Anexo V)
- Suprima-se o item 9.16
- No item 19, acrescenta-se o anexo V – Relação de Documentos Apresentados no Ato da Inscrição

RIO DE JANEIRO – RJ, 26 DE NOVEMBRO DE 2018

ALEXANDRE FELIPE OSÓRIO LATTARI

DELEGADO ADJUNTO DA ALF/RJO



Receita Federal

PÁGINA DE AUTENTICAÇÃO

A Secretaria da Receita Federal do Brasil garante a integridade e a autenticidade deste documento nos termos do Art. 10, § 1º, da Medida Provisória nº 2.200-2, de 24 de agosto de 2001

Histórico de atividades sobre o documento:

Documento assinado digitalmente por:

ALEXANDRE FELIPE OSORIO LATTARI em 26/11/2018.

Confira o documento original pelo Smartphone conectado à Internet:



Dúvida? Acesse

<http://sadd.receita.fazenda.gov.br/sadd-internet/pages/qrcode.xhtml>

Confira o documento original pela Internet:

a) Acesse o endereço:

<http://sadd.receita.fazenda.gov.br/sadd-internet/pages/validadocumento.xhtml>

b) Digite o número abaixo ou leia o código de barras a seguir:



AP26.1118.13523.0353

Código Hash obtido através do algoritmo SHA-256:

XaPCUiJ/IWLzEgwqSFCdZaPftw3eSp1DYH5rx7gPmr0=